



По факту убийства мужчины и женщины на северо-востоке Москвы возбуждено уголовное дело



Бабушкинским межрайонным следственным отделом следственного управления по Северо-Восточному административному округу Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух или более лиц).

По данным следствия, 22 сентября 2021 года в квартире жилого дома расположенного по улице Полярной в городе Москве обнаружены тела супружеской пары с множественными колото-резаными ранениями.

По подозрению в совершении указанного преступления задержан 16-летний сын погибших. По предварительной информации, молодой человек состоял на учёте и систематически принимал наркотические средства.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

В настоящее время подозреваемый доставлен в подразделение ведомства для проведения следственных действий. Расследование продолжается.

22 Сентября 2021

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1611927/anti_corruption/anti_corruption/Normativnie_pravo_vie_akti_i_inie_akti_v